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KynuTb kBapTupy 3a 5 600 000 pybnen Ha ynuua Wenesa, 160

HoBocunbupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocnbupck, ynnua Menesa, 160

) CtyneHuyeckas

5600 000P %]
82 353P 3a M’

68.00 M’ 11.00 m* 6 136

Obuwas KyxHs 3Tax

MpenctaBbTe cebe yTHOE MHEe3AbILLKO Ha LWECTOM 3Ta)e C NaHOPaMHbIMW BUAAMMW Ha BeNNYeCTBEHHY0 Obb, rae Kaxxaoe yTpo Ha4yMHaeTcs ¢
)KVMBOMUCHOW peYHO rnaam n conHeYyHbix 6IMKOB Ha BoAe. DTO He NPOCTO KBapTMpa 3TO NPOCTPAHCTBO C 6e3rpaHNYHbIMMN BO3MOXKHOCTAMY ANS
BOM/IOLLEHUNS BalUUX AN3aHEPCKUX naen. YepHoBas OTAeSKa BbiNOJIHEHA 6e3ynpeyHo: NPoYHbIE KMPMUYHbIE CTEHbI MOKPbLITHI POBHLIM CJIOEM
LUTYKaTYPKW, Neperopoakn N3 HagexHoro cmbuta Co3aatoT YeTKYI0 NAaHMPOBKY, a aeanbHasa CTSXKa Nofa rotosa K nNtobomy UHULLHOMY
MOKpPbLITHIO. XKNBUTE B CAMOM CepALe pa3BUTON UHGPACTPYKTYPLI, Fae Bce HeobxoamMMoe B WaroBon AOCTYNHOCTU. YTPEHHUI KOhe MOXHO KynnTb B
YIOTHOM CynepMapkeTe Yyepes Aopory, Aet byayT y4MTbCs B XOPOLUEN LWKOJIe PAAOM, @ 3a IeKapCTBaMy He NPUAETCA AaNeKO XOANTb anTekn 1
NOMMKAVHUKA BCerga non pykon. ns Tex, KTO CNefuT 3a 340P0BbEM, B IBYX MUHYTax X0A4bObl COBPEMEHHbIN TPEHAXKEPHBIA 33 C
npoeccmoHanbHbiM 060pyAoBaHNEM. [1BOP 3TO OTAENbHAs MCTOPUA KOMGopTa 1 6e30nacHOCTU. 3aKpbiTas TEPPUTOPUS C AETCKON NOLLALKOW, rae
MasbIWyY MOrYT UrpaTb MNO4 MPUCMOTPOM, @ MalMHA HaAeXXHO NpUNapKoBaHa 3a WwaarbayMoMm, 3aLlMLatow MM OT NOCTOPOHHMX. Pa3aenbHbli caHy3en
nobasnset ynobcTBa B NOBCEAHEBHOW XWU3HW, a topuamnyeckas Ynctota obbekTa (0AUH COBCTBEHHUK, OTCYTCTBME 0BpPEMEHEHNIN) fAenaeT Caenky
MaKCMMabHO NPOo3payvyHon n beicTpon. U camoe ...
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[Tpomagsetl: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79139181930
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHesbHbIN
STax 6 STaXKen Bcero 6

Mnowanb KyXHu 11.00 kB. M
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